



Выпуск – 2018

Он – начало начал, ваш последний звонок!

*Он – начало начал, ваш последний звонок...
Он сегодня пронзительно так закричал,
Он сегодня волнующе так зазвучал,
Что сдержать свои чувства никто бы не смог,
Он – начало начал, ваш последний звонок!
Он открыл вам пути, по которым идти –
Не в хвосте отставать, а шагать впереди.
Он вам двери открыл в ту прекрасную новь,
Где вас Труд ожидает, Семья и Любовь!
Пусть же в памяти вашей он будет звенеть
Пусть поможет вам жить и работать, и петь,
Вам путевку в дорогу он каждому дал –
Ваш последний звонок, ваше начало начал.*

Май. Над Петербургом – белые ночи в сиреновом тумане. Значит, жди трелей последнего школьного звонка. Они и отзвенели 24 мая по всей стране и в семи школах нашего округа. Одиннадцатиклассники вышли на финишную прямую: впереди только ЕГЭ – Единые государственные экзамены и заветные аттестаты зрелости.

Депутаты муниципального образования Юго-Запад посетили каждую школу, поздравили директоров, учителей, родителей и будущих выпускников с этим важным для них днем, высказали напутственные слова и теплые пожелания.

Дорогие ребята!

Впереди – ответственная пора, выбор профессии и определение своей дальнейшей судьбы. Все вы стоите на пороге самостоятельной, взрослой жизни. Окончание школы – это важный рубеж в вашей жизни.

В школе вы приобрели бесценные сокровища – знания, социальный опыт, даже некоторые профессиональные компетенции. Все это станет вашей главной опорой в новой насыщенной событиями жизни. Для одних она начнется со студенческой скамьи и продолжения обучения в вузах и колледжах, для других – с работы или со службы в армии.

Мы уверены, что через всю свою жизнь вы пронесете благодарность родителям и педагогам, которые помогали вам взрослеть и побеждать, заботились о вашем интеллектуальном и духовном росте, передавали знания и опыт. Впереди у вас экзамены. Надеемся, что вы пройдете этот этап достойно и получите отличные результаты.

Желаем вам жизненной стойкости и душевной щедрости, достижения новых творческих вершин и высокого полета мысли, а главное – чтобы каждый из вас нашел свой собственный путь в жизни и приносил пользу своей стране!

Депутаты МС МО Юго-Запад

1 июня – День защиты детей

Дорогие друзья!

Жаркие майские дни словно предварили приход лета. И мы ему рады, тем более что первого июня мы отмечаем Международный день защиты детей. Дети – это главное, что есть у нас в этой жизни. И каким детство останется в памяти наших детей – зависит от нас, взрослых. Мы обязаны сделать все, чтобы ребенок рос в атмосфере мира и защищенности, любви и понимания. Вот почему мы за мир на всей планете, вот почему мы поддерживаем ценности крепкой и дружной семьи и прилагаем все усилия, чтобы не было у нас чужих или ненужных детей.

Правильно сказано, что мы родом из детства. И все мы знаем, как дети ждут родительской заботы и любви. Важно, чтобы каждый родитель не обманул этих ожиданий. Мы от чистого сердца благодарим тех, кто посвятил себя работе с детьми: воспитателей и учителей, педагогов спортивных секций и клубов, сотрудников отдела опеки и попечительства. Вряд ли справится семья с воспитанием детей без помощи бабушек и дедушек. Спасибо, дорогие, что вы рядом с нами, нам нужны ваша мудрость и великодушие, ведь они рождают в сердцах внуков непреходящее и вечное – любовь!

Дорогие друзья, желаем всем доброго здоровья, крепкого семейного счастья, взаимной любви!

Ю.М. ШАРЫЙ,

глава муниципального образования Юго-Запад,

С.И. АНДРЕЕВА,

глава Местной администрации МО Юго-Запад



27 мая – День города

Дорогие ленинградцы-петербуржцы!

27 мая мы отметили 315-й день рождения нашего любимого города!

Всем нам посчастливилось жить в самом прекрасном месте мира. Город-герой Ленинград – Санкт-Петербург – слава России, воплощение мечты Петра I о сильном и передовом государстве.

Мы гордимся тем, что в истории нашего Отечества Санкт-Петербург сыграл ключевую роль. На берегах Невы ковалась морская мощь России. В памяти нашего народа навсегда останется беспримерный подвиг ленинградцев, отстоявших в годы блокады родной город.

В свой 315-й день рождения Санкт-Петербург остается лидером во многих сферах. Он динамично развивается, наращивает промышленный, научный, инновационный и культурный потенциал. Город стал признанной площадкой для крупнейших международных политических, экономических и спортивных мероприятий.

Трудом и талантом петербуржцев сегодня создается будущее нашего города и нашей страны. От всей души желаю всем жителям Ленинграда – Санкт-Петербурга крепкого здоровья, счастья, оптимизма и благополучия!

С праздником, дорогие друзья! С днем рождения, Санкт-Петербург!

В.С. МАКАРОВ,
председатель Законодательного
Собрания Санкт-Петербурга,
секретарь Санкт-Петербургского
регионального отделения партии
«Единая Россия»

День защиты детей

*Пускай глаза у мам лучатся,
Когда они о детях говорят.
Пускай же дети тоже не скупятся:
Мать свою всегда боготворят.*

Сердце отдаем детям... Светом тепла и нежности озаряются лица людей при этих словах. Дети – милые, славные, порой непослушные и упрямые!

«Наше будущее», – говорим мы. Сколько ж сил, любви, мудрости необходимо вложить в их воспитание. Действительно, отдать себя детям, чтобы иногда услышать тихое «Я люблю тебя, мама...».

Сотрудники отдела опеки и попечительства в основном общаются с людьми, ставшими родителями для детей, которые однажды уже перенесли в своей жизни утрату родительского попечения. Чтобы счастливым светом озарились детские глаза, опекуны, попечители, усыновители отдают им свое тепло, ласку, терпение и любовь.

Несомненно, достойны уважения люди, для которых фраза «Чужих детей не бывает» не пустой звук. Они ежедневно доказывают это своим жизненным примером.

В преддверии Дня защиты детей желаем всем здоровья, радости, гордости за успехи ваших детей, уверенности за их будущее. Будьте счастливы!

Н.М. РОМАНОВА,
руководитель отдела
опеки и попечительства

Посвящается Т.В. Орловой

*У каждой семьи есть традиции,
И у нас тоже есть одна:
Каждое 9 Мая
Мы приезжаем вспомнить Тебя.*

*Время бежит очень быстро:
Заботы, работа, семья...
Но у каждого в сердце
Живет частичка Тебя.*

*Жизнь – очень сложная штука,
Теперь появился террор...
Я знаю, ты смотришь на это
И нас закрываешь крылом!*

Мой опекун – моя бабушка Тамара Вячеславовна. Она вырастила, воспитала и многие годы вела меня по жизни, была рядом в трудные и счастливые дни. К сожалению, ее больше нет рядом с нами. В память о ней эти стихи.

Екатерина Вячеславовна ВИХРОВА,
жительница округа

Праздник нашего двора

Марш энтузиастов



Ленинский проспект, дом № 100, корпус 2. Всяк мимо проезжающий видит на его фасаде гордый логотип МЖК. МЖК – Молодежно-жилищный кооператив, один из первых в городе. Можно сказать, строили его своими руками молодые люди в свободное от работы время. Много лет прошло с момента закладки этого дома, а дух товарищества остался. И примеров тому немало. Вот один из последних.

Хорошо знаем, в любом хоре – свой солист, свой запевала, он и темп задает, и настроение создает. Людмила Ивановна Гурьянова – председатель ТСЖ с многолетним стажем. Деловая и активная, она и другим покоя не дает, все что-то придумывает, предлагает. «Мы не зря зовемся МЖК, в нашем доме много энтузиастов проживает, – рассказывает Людмила Ивановна, – мы предложили, соседи откликнулись, и пошла работа!»

16 мая был объявлен большой сбор – пришло много народа, сажали деревья во дворе дома. Погода способствовала реализации идеи, было по-летнему тепло, солнечно и радостно. Как в былые времена, трудовой энтузиазм народа поддержал народный хор Центра социального обслуживания Красносельского района во главе с баянистом Александром Сергеевичем Емельяновым. А садовые лопаты, машину для полива саженцев, плодородную землю предоставила Управляющая компания ООО «Строитель» в лице управдома Анны Алексеевны Рязановой и тракториста Михаила Михайловича Зверева. Ну а молоденькие липы закупила районная организация КПРО, она же организовала и полевою кухню. Секретарь партийной организации Василий Егоров и его помощники ранее участвовали в акции «Сто деревьев – к столетию Октябрьской революции»: вместе с муниципалами, ветеранами и школьниками сажали молодые дубки, клены и ели в школе «Талант» и 590-й гимназии. И в этот раз народную инициативу поддержала муниципальная власть Юго-Запада и городская в лице нашего депутата ЗакСа Дениса Александровича Четырбока.



«Хочется сделать большой и зеленый квартал. Образцовый – на зависть всем, на радость нам, – мечтает председатель Людмила Ивановна Гурьянова. – Если все получится, то и традицию заложить». И все единодушно соглашаются!

Вера Васильевна (на фото) и Владимир Яковлевич Тимофеевы десять лет создают этот оазис во дворе своего дома. За свой волонтерский труд награждены знаком Правительства Санкт-Петербурга «За заботу о красоте города». Награду им вручал губернатор Г.С. Полтавченко.

А еще в этом доме проживают супруги Максимовы, Елена Ивановна и Андрей Юльевич, они проделали колоссальную работу – создали настоящий сад камней. Эти камни с берега Финского залива они привозили на велосипедах. Причем камни выбирали особые, с историей, с прошлым, так, чтобы они гляделись и читались...

Галина БОГДАНОВА,
фото автора



Под знаком Великой Победы

КОНЦЕРТ ДЛЯ ВETERANОВ

Актовый зал детского сада № 76, где принимали гостей – бабушек, дедушек, ветеранов, проживающих в округе, был украшен разноцветными шарами, флажками, георгиевскими ленточками. И взгляд сразу же привлекли с любовью оформленные стенды, посвященные уже прадедушкам и прабабушкам нынешних воспитанников детского сада, участникам Великой Отечественной войны.

На одном из стендов воспитатель Екатерина Петровна Бублик разместила документы и личные вещи, боевые награды своих родных: ее свекор, Даниил Маркианович, воевал на Ленинградском фронте, на Невском пятачке, был тяжело контужен, награжден орденом Красной Звезды, медалью «За победу над Германией». Рядом исторические документы, касающиеся материнской ветви. Ее бабушка Вера Ивановна Орлова, дедушка Анатолий Леонидович и его брат Виталий Леонидович Тихоновские также доблестно защищали Ленинград, в котором находилась их дочь Люба.

Елена Владимировна Коломенская, логопед, много лет с любовью собирает и хранит настоящие раритеты, которые сегодня выставила на обозрение: довоенные летный шлем и краги, генеральскую папаху, патефон с набором пластинок, ридикюль, пенсне, деревянный танк... Ценность этих экспонатов – в их



доступности, их можно потрогать, примерить, обсудить с другом.

А пока ребята, от самых маленьких до подготовительной группы, ровными рядами сидят на стульчиках, ожидая своего выхода на сцену, живо реагируют на указания ведущей празд-

ничного концерта – заведующей детским садом Виктории Владимировны Шафранской. Спасибо всем, праздник удался, свой вклад внесли и дети, и воспитатели, и гости. Зоя Андриановна Машурова рассказала ребятам про знаменитую слониху Бетси и бегемотиху Красавицу из Ле-

нинградского зоопарка, о том, как они выжидали в войну, рассказала о «генерале Морозе», напавшем на город зимой 1941 года, и еще много интересных историй из блокадной жизни.

Эта фотография – на память о нашей незабываемой встрече в мае 2018 года.



ВМЕСТЕ С ПРАДЕДАМИ

Воспитатели Елена Владимировна Дубровина и Анастасия Анатольевна Вантусова проявили инициативу, достойную уважения, – при поддержке и участии воспитанников и их родителей в рамках Всероссийской акции «Бессмертный полк» прошли по территории Красносельского и Кировского районов с портретами родственников – участников Великой Отечественной войны и возложили цветы к обелиску «Защитникам Ленинграда» в парке Александрино.

Елена Валерьевна ЕЛИСЕЕВА, заведующая детским садом № 67 «Волшебник»

ОТКРЫТКА НА ПАМЯТЬ

Хочу рассказать о замечательном празднике, который нам подарили воспитанники детского сада № 74. Седьмого мая, в преддверии Дня Победы, нас, ветеранов из Совета ветеранов № 4, пригласили в этот детский сад на праздничный концерт.

С первых шагов нас тепло встретили музыкальные руководители В.В. Логвинова, В.Е. Цветкова, инструктор по физической культуре Ю.А. Кириллова, усадили на почетное место, и начался концерт, который произвел на нас неизгладимое впечатление, как говорится, «со слезами на глазах». В каждом номере читалось, как старательно дети относятся к своему выступлению, можно сказать, болеют всей душой! Среди нас была ветеран Воробьева Маиса Кузьминична, которая рассказала историю из своей жизни в дни войны, чем довела до слез и нас, и всех работников сада – насколько ярко мы увидели тот день войны.

Концерт был подготовлен детьми из группы № 6 (воспитатель Лебедева М.Е.) и группы № 8 (воспитатель Богданова С.Б.). Конечно, нам он очень понравился, и мы как бабушки отметили, как замечательно воспитывают детей в этом саду. В заключение ребята преподнесли нам открытки, сделанные своими руками, и цветы, чем еще больше тронули наше сердце. Большое спасибо директору детского сада Раисе Петровне Терене за радушный прием! Надеемся на дружбу и новые приглашения!

С уважением, К.Б. ПАНИЧ,
председатель Совета ветеранов № 4



РАДЫ ПРИНИМАТЬ ДОРОГИХ ГОСТЕЙ!

По традиции в праздничные майские дни наша гимназия № 293 совместно с МО Юго-Запад принимает у себя ветеранов. С 73-й годовщиной Великой Победы их поздравляли заместитель главы МО Юго-Запад С.П. Северенкова, руководители поискового отряда «Рубеж -2» В.Г. Кустов и В.А. Ионов, председатель Благотворительного фонда «С любовью в сердце» Н.Г. Любимова, а также протоиерей Даниил и помощник депутата Законодательного собрания Четырбока Д.А. Ростислав Сериков. Праздничную встречу открыла директор гимназии И.Г. Баева. Каждый из присутствовавших обратился к ветеранам со словами благодарности, пожеланиями крепкого здоровья и хорошего настроения.

А затем начался праздничный концерт – поздравить ветеранов спешили ученики 293-й гимназии: юные танцоры из 1-го класса подарили веселый рок-н-ролл, а ученики студии

«Каминари», четвероклассники, порадовали балльными танцами. Праздничное настроение создали артисты ансамбля «Казачья доля». Все ветераны получили огромное удовольствие от казачьих песен, сами с радостью подпевали, не жалея рук для аплодисментов.

А еще наши ребята подготовили для ветеранов красивые открытки, которые им тут же и вручили. Торжественное мероприятие завершилось праздничным обедом. Приподнятое настроение царило и в школьной столовой: застолье чередовалось с песнями, воспоминаниями ветеранов. Слова благодарности звучали от ветеранов в адрес депутатов МО Юго-Запад и гимназии № 293, которая всегда рада принимать в своих стенах дорогих гостей.

И.А. АБРАМОВА, завуч по воспитательной работе гимназии № 293



Лето, каникулы!

Летние каникулы – это время, когда наибольшее количество детей и подростков имеет наименьший контроль со стороны взрослых. Поэтому необходимо уделить особое внимание безопасности детей и подростков в этот период.

Взрослым следует обязательно провести с детьми беседы, разъяснив им правила безопасного поведения на дорогах и улице, на воде и поведения в нештатных ситуациях, которые могут возникнуть с ними во время отсутствия взрослых.

РЕБЕНОК ДОЛЖЕН ЗНАТЬ:

Правила безопасности на дорогах и на улице. Научите ребенка осторожности на дороге, ориентации по основным знакам дорожного движения и правилам безопасного передвижения по травмоопасным местам. В случае необходимости при переходе через проезжую часть можно воспользоваться помощью взрослых людей.

Правила пожарной безопасности. Объясните ребенку причины, по которым может возникнуть пожар, и его первичные действия. Разъясните ребенку элементарные правила при обращении с открытым огнем.

Правила безопасного поведения с неизвестными ребенку предметами. Объясните

ребенку, что такое легковоспламеняющиеся, колющие, режущие, взрывоопасные и огнестрельные предметы и какие опасности они несут. Расскажите о том, что нельзя их поднимать, разбирать и играть с ними, если вдруг ребенок обнаружит что-то подобное на улице.

Правила безопасности в быту. Дети должны знать о том, что без присмотра взрослых нельзя принимать лекарственные препараты, пользоваться неосвоенными ими ранее электроприборами. Взрослые также должны позаботиться и о том, чтобы строительные инструменты, такие как дрели, пилы, ножовки и т. п., хранились в недоступных для ребенка местах. Берегите себя и своих близких!

МО Юго-Запад (по информации Территориального отдела Управления гражданской защиты ГУ МЧС России по Красносельскому району)

День без табака

Курение табака является одной из самых распространенных вредных привычек, представляющих серьезную опасность для здоровья. Ежегодно в мире от болезней, связанных с употреблением табака, умирает около 3 млн человек, из них половину составляют женщины.



С учетом распространения курения в ряде стран, в том числе и в России, увеличения числа курящих подростков и женщин, по прогнозам, к 2020 году ежегодное число случаев смерти от болезней, спровоцированных употреблением табака, резко возрастет и составит около 10 млн человек. Большинство из этих смертей придется на нынешних детей и подростков, приобщившихся сегодня к курению. Заболеваемость и смертность в России от болезней, связанных с курением, нарастает с увеличением числа курящих и за последние 10 лет увеличились на 14 %.

В связи с прогнозированием роста табакокурения в России, особенно среди подростков и женщин, ухудшением качества табачных изделий, распространением подделок и контрабанды ожидается рост новообразований, хронических неинфекционных заболеваний, преждевременных смертей и сокращения продолжительности жизни.

Страшная неутешительная статистика сподвигла Всемирную организацию здравоохранения учредить специальный всемирный день – День без табака. В этот день каждый, кто давно хотел бросить курить, но никак не мог решиться, может попробовать все-таки сделать это. Ведь он будет не один, его поддержат единомышленники. А вместе – всегда легче!

Т.М. БАСЕНКО,
главный специалист МА МО Юго-Запад

«Собака бывает кусачей..»

Собака – друг человека. Эта аксиома уже давно проверена тысячелетиями. Однако существуют породы, которые, несмотря на свое благородное предназначение компаньона и охранника, представляют потенциальную угрозу для людей. Нападение таких собак может даже стоить жизни человеку.

В Санкт-Петербурге перечень потенциально опасных пород утвержден Приказом Управления ветеринарии Ленинградской области № 10 от 29.09.2015. В него включены 29 пород, среди которых американские бульдог, питбуль-терьер и стаффордширский терьер, немецкая овчарка, бультерьер, доберман, ротвейлер, чау-чау и привычная русскому человеку кавказская овчарка. Все эти собаки отнесены к домашним животным, требующим особой ответственности собственника.

Но опасны ли эти породы сами по себе, или причина их агрессии кроется отнюдь не в видовой принадлежности?

«ТОЛЬКО ОТ ЖИЗНИ СОБАЧЕЙ»

И собаколюбцы, и ярые противники разведения опасных пород сходятся в едином мнении: неправильное воспитание и халатное отношение к содержанию животного может самую миролюбивую собаку превратить в хладнокровного монстра.

Агрессия собаки – это качество не врожденное, а приобретенное. Причиной агрессивного поведения собаки может послужить неправильное воспитание щенка, преднамеренное научение злобе, неумелое общение с собакой, жестокое отношение к животному. Необученная собака ведет себя так, как ей подсказывает природа: что-то непонятное и страшное атакует или убегает. Без надлежащей дрессировки любая собака будет склонна к непослушанию и бесконтрольному поведению. Но, помимо грамотного воспитания собак, важно проявлять к ним заботу и внимание. Ведь любовь в сочетании с хорошей осведомленностью об особенностях породы и правильной ее дрессировкой сделает из собаки верного и надежного друга.

Но в общественных местах хозяину все же следует руководствоваться принципом «Доверяй, но проверяй». Этим правил должен придерживаться каждый владелец собаки крупной породы.

В общественных местах хозяин должен проявлять максимальный контроль над поведением питомца, так как на улице бывает очень много раздражителей, приводящих собаку в возбужденное состояние. У собаки есть инстинкты, например, догонять или охранять, в зависимости от характера собаки они проявляются тем или иным образом. Зная свою собаку, хозяин должен

Стать пенсионером проще через Интернет

Напоминаем, в настоящее время областной Пенсионный фонд принимает заявления о назначении пенсии и способе ее доставки («Почтой России» или кредитными учреждениями) через электронный сервис «Подать заявление» в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР.

При подаче такого заявления вы можете указать свои контактные данные (номер телефона или адрес электронной почты) на тот случай, если специалистам ПФР для своевременного назначения вам пенсии в полном объеме понадобятся дополнительные сведения.

Такой способ обращения за назначением пенсии не только удобен, но и позволяет обойтись без личного визита гражданина в клиентскую службу Пенсионного фонда.

Как и при посещении Пенсионного фонда, заявление о назначении пенсии через Интернет можно подать за месяц до даты, с которой гражданин получает право на пенсию. Сразу же можно определиться и со способом ее доставки (через «Почту России» или через кредитные учреждения – банки).

«Личный кабинет гражданина» доступен только для зарегистрированных в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте государственных услуг пользователей, имеющих подтвержденную учетную запись, поскольку в кабинете содержатся персональные данные пользователя. Если вы еще не зарегистрированы, это можно сделать со страницы Пенсионного фонда РФ, перейдя на сайт Госуслуг по ссылке в «Личном кабинете гражданина».

Для регистрации в «Личном кабинете» необходимо ввести фамилию, имя, номер мобильного телефона, адрес электронной почты, подтвердить заявку (вести код подтверждения, полученный по телефону или по электронной почте) и задать пароль.



быть предусмотрительным в такие моменты и брать собаку на короткий поводок либо командой предотвращать нежелательные действия.

Эти правила также регламентированы законом. И каждый, кто мечтает о большой и сильной собаке, должен хорошо знать его положения.

Дорогие друзья, жители нашего округа! Мы призываем вас, прежде, чем завести собаку или другое домашнее животное, узнать о будущем питомце как можно больше, изучить повадки, рекомендации по содержанию и уходу за животным, оценить свои силы, ведь это большая ответственность! Ведь владельцы домашних животных всегда должны помнить о простой истине: мы в ответе за тех, кого приручили.

Маргарита БЕЗБОРОДОВА

Вековой юбилей

26 мая Санкт-Петербургское высшее общевойсковое командное дважды Краснознаменное училище Имени С.М. Кирова отметило 100-летие со дня основания. Более трех тысяч человек – выпускников, начальников училища разных лет и преподавателей – собрались на этот праздник.

Свое начало училище берет с 1918 года от двух командных курсов молодой Советской России: пулеметных и пехотинских. А с 1941 года оно стало именоваться «Ленинградское пехотное училище имени С.М. Кирова». Курсанты с любовью говорят о своей альма-матер: «Ленпех лучше всех!»

На территории нашего муниципалитета проживает много выпускников, преподавателей, ветеранов училища. Среди них – глава Муниципального совета МО Юго-Запад Шарый Ю.М. и депутат Баранюк А.Д.

Поздравляем всех, кто имеет отношение к юбилею знаменитого учебного заведения! Желаем бодрости духа, оптимизма и долгих лет жизни!

Депутаты Муниципального совета и сотрудники Местной администрации МО Юго-Запад

От имени выпускников училища песня – в подарок (автор – Игорь Северенков, выпускник 1987 года).

Ленпех – лучше всех!

Есть военных училищ немало,
Их сынами гордится страна,
А для кировцев Родиной стало
Наше ВОРУ на все времена.

Знает каждый курсант из Ленпеха
Первых кировцев славный завет,
Добиваясь в сраженьях успеха,
Повторяем уже сотню лет:
«Где Ленпех – там победа!
«Где Ленпех – там успех!
Наш Ленпех – это сила!
Наш Ленпех – лучше всех!»

Мы гордимся училищем нашим,
Достигая победы во всем,
Нашу Родину деля краше,
Гордо кировцев званье несем.

Знает каждый курсант из Ленпеха
Первых кировцев славный завет,
Добиваясь в сраженьях успеха,
Повторяем уже сотню лет:
«Где Ленпех – там победа!
«Где Ленпех – там успех!
Наш Ленпех – это сила!
Наш Ленпех – лучше всех!»

Братство кировцев крепнет с годами,
И его никому не сломить.
Пока есть наше алое знамя,
Будем верить, бороться и жить!

Знает каждый курсант из Ленпеха
Первых кировцев славный завет,
Добиваясь в сраженьях успеха,
Повторяем уже сотню лет:
«Где Ленпех – там победа!
«Где Ленпех – там успех!
Наш Ленпех – это сила!
Наш Ленпех – лучше всех!»



Учредитель: Местная администрация
внутригородского муниципального образования
Санкт-Петербурга муниципального округа Юго-Запад.
«Муниципальный вестник «Юго-Запад» № 16 (447) 2018
Издатель: ООО «Редакция районных и муниципальных газет»,
198097, СПб, ул. Белоусова, д. 16, лит. А
Тел.: 786-41-80. E-mail: mvestnik@rambler.ru

Редакция: 198330, Санкт-Петербург, Петергофское ш., д. 3, корп. 2,
тел.: 745-79-33 • tayz@pochtarf.ru
Главный редактор: СЕВЕРЕНКОВА Светлана Петровна
Выпускающий редактор: БОГДАНОВА Галина Александровна
Распространяется бесплатно

За содержание и стиль авторских материалов
редакция ответственности не несёт.
Информационная продукция 6+

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
Регистрационный № ПИ № ТУ 78 – 00782 от 28.12.2010.
Тираж 25 000 экз. Газета отпечатана: ООО «Типографский комплекс «Девиз».
195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, к. 2, лит. А, пом. 44.
Подписано к печати по графику и фактически – 29.05.2018 в 18.00,
выход в свет – 30.05.2018 в 09.00. Заказ № 3041.